

FOR IMMEDIATE RELEASE

路易达孚公司宣布高层领导换届

荷兰鹿特丹，2019年4月9日—路易达孚集团(LDC，以下简称路易达孚)宣布阿德里安·伊斯曼(Adrian Isman)已接受其姊妹公司 Biosev 公司董事会主席一职，即日起生效。Isman 先生仍担任路易达孚北美区主管和 Calyx Agro 公司董事长。

帕特里克·特鲁尔(Patrick Treuer)已辞去 Biosev 公司董事长一职，以专注于他作为路易达孚首席战略官的职责。在路易达孚进入新的增长阶段之际，这个职位至关重要。帕特里克将继续担任 Biosev 公司董事会成员和副总裁。

在这些变化之后，路易达孚任命安东尼·唐克雷迪(Anthony Tancredi)接替伊斯曼担任其谷物平台主管，该任命立即生效。唐克雷蒂加入了 LDC 的高级领导团队，向首席执行官伊恩·麦金托什(Ian McIntosh)汇报工作。

安东尼·唐克雷迪(Anthony Tancredi)来自美国，在路易达孚建立了 30 年的职业生涯，多年来担任了多个关键职位，包括艾伦堡棉花公司(Allenberg Cotton Co.)首席执行官，随后担任路易达孚全球棉花平台总经理。从 2016 年至今，他担任路易达孚的全球糖平台总经理。

“我要感谢艾德里安对路易达孚谷物业务平台的贡献，”路易达孚首席执行官伊恩·麦金托什(Ian McIntosh)表示。“他被任命为 Biosev 公司董事长，突显出该路易达孚对姊妹公司的持续承诺。我也很高兴地欢迎安东尼·唐克雷蒂成为我们谷物平台的新负责人和高级领导团队的成员。他对路易达孚和大宗商品市场有着深入的了解，并拥有众多卓越的业绩表现。”

恩里科·比安切里(Enrico Biancheri)接替唐克雷蒂成为糖平台总经理，向伊恩·麦金托什(Ian McIntosh)汇报工作，并加入了该集团的全球管理层。恩里科为巴西和意大利籍，2003 年作为一名见习交易员加入了该集团。2009 年调至 Biosev 公司(时称 LDC-SEV)担任商务经理，之后担任商务及糖原料(Commercial & Cane Origination)总监，负责管理与糖、乙醇和电力产量相关的所有营销和物流活动。他于 2017 年重返路易达孚，担任糖业务平台的现金交易主管，同年被任命为该平台的首席交易员，并一直担任该职位至今，为该平台近年来的成功扭亏为盈做出了重要贡献。



关于路易达孚公司

路易达孚公司（以下简称“路易达孚”）是全球领先的农产品贸易和加工企业，运用其遍布全球的影响力和广泛的资产网络向全世界的客户提供安全、有效及可靠的服务，在关键的时间将恰当的产品供应到最需要的地方。我们多元化的业务组合贯穿于从农场到餐桌的整条价值链，涉及广泛的业务平台。自1851年以来，我们的业务逐渐壮大，涵盖了油籽油料、谷物、海运、全球金融贸易、咖啡、棉花、糖、大米、果汁及乳制品等领域。每年，我们在全球范围内种植、加工和运输约8000万吨农产品，为全球约5亿人提供食品和衣物。路易达孚在全球拥有6个业务区域，涵盖10个业务平台，在世界100多个国家拥有1.8万余名员工。欲了解更多信息，请访问www ldc.com并在[Twitter](#)和[LinkedIn](#)上关注我们。

媒体联系人

如需更多信息，请联系：media@ldc.com